

## Ювілей

### Генриху Михайловичу Хоряку — 75

Хоряк Генрих Михайлович народився 09.06.1937 г. в Ленінграді в сім'ї медрабoтників. По закінченні середньої школи вступає в Ленінградську Краснознаменну військову-повітряну інженерну Академію ім. А.Ф. Можайського (радіотехнічний факультет). По закінченні Академії з 1959 г. проходить службу в Ленінградському військовому госпиталі, групі радянських військ в Німеччині, Далньовісхідному військовому окрузі.

В 1964 г. Г.М. Хоряк переведений в систему представителів замовника в науково-виробничих установах (Ленінград, Київ, Умань).

Вопросами метрологічного забезпечення займається з 1963 г.

Будучи соискателем Київського вищого авіаційного інженерного училища (кафедра експлуатації), Г.М. Хоряк працює над кандидатською дисертацією «Оптимізація структур діагностических інформаційно-вимірних систем», опубліковані 10 статей по цій тематикі. Участвує в розробці і впровадженні 4 ГОСТів СРСР по тематикі автоматизованого контролю (ГОСТ В 18731-75, ГОСТ 19919-74, ГОСТ 19838-82, ГОСТ 2074875).

Г.М. Хоряк нагороджений Дипломом ім. Ю.А. Гагаріна за активне участь в розробці і впровадженні тренажерів в Центрі підготовки космонавтів, а також 10 медалями, Благодарною грамотою Головнокомандуючого військово-повітряними силами (1983).

Після звільнення в запас Г.М. Хоряк працює в різних установах і інститутах м.Києва, в тому числі: Українському республіканському Управлінні Госстандарту СРСР (зам. нач. відділу госнагляду за вимірною технікою по Україні), Інституті Автоматизації, Інституті реєстрації інформатики НАН України і др.

З 1991 г. працює в Усесоюзному НДІ дитячої курортології і фізіотерапії (головним метрологом), Управлінні охорони здоров'я населення Євпаторії (головний метролог і зовнішній головний спеціаліст по стандартизації і метрології при Ісполкомі міста), Кримському державному центрі по стандартизації і метрології, Республіканському дитячому клінічному санаторії «Чайка».

В 2001 г. Г.М. Хоряк вступає в Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова АМНУ (інженером-метрологом I категорії), з лютого 2002



г. — переведений на посаду головного метролога Інститута, працює в даний час.

За 50 років діяльності в метрологічній службі неодноразово нагороджений почесними грамотами, в тому числі Президента Академії медических наук (2009), Віце-президента Всесвітньої Академії комплексної безпеки, Міжнародного Університету проблем розвитку авіації і космонавтики (2009), Генерального директора Укрметртестстандарт (2009, 2013).

Генрих Михайлович Хоряк — один з спеціалістів, який вірно служить метрології в течение всієї життя, вносить суттєвий внесок в систему єдності вимірювань в Україні, забезпечує точність медического діагнозу шляхом забезпечення роботи відповідної апаратури. Г.М. Хоряк користується повагою і авторитетом серед метрологів України.

Поздравляем Генриха Михайловича Хоряка со славним юбилеем, бажаємо міцного здоров'я, довгих років життя, дальніших досягнень на благо України.